                                                Уважаемые жители Подмосковья!

Многие из Вас сдают квартиры внаем приезжим из других городов, молодым семьям, иностранным гражданам. 

ИФНС России по г. Павловскому Посаду Московской области доводит до вашего сведения, что официальное оформление сдачи внаем жилья и оплата налогов помогут  вам правильно урегулировать отношения с жильцами, и исключить различные недоразумения. 
Для этого необходимо учитывать следующее.

1) Согласно российскому законодательству частное лицо должно заключить с хозяином квартиры договор найма. Этот договор будет иметь юридическую силу и без нотариального заверения. Если предположить, что квартира сдается внаем на основании устных договоренностей между хозяином и жильцом, то возникает несколько проблем, например:

- у жильца нет доказательства законности его пребывания в квартире, поэтому он не может зарегистрировать в органах внутренних дел место своего временного проживания;

- при возникновении конфликтных ситуаций из–за несоблюдения правил пользования жилым помещением, порчи имущества, при попытке хозяина выселить жильца и взыскать с него ущерб и плату за сдачу внаем квартиры по суду хозяину придется предоставить свидетелей, которые могут подтвердить его претензии. Жилец также должен будет защищать интересы с помощью  свидетелей.

2) Доходы от сдачи внаем жилья облагаются налогом – 13% от полученного дохода. От налоговых платежей не освобождает ни срок сдачи квартиры внаем (даже, если это несколько недель), ни отсутствие договора найма.

В соответствии со ст. ст. 228 и 229 Налогового кодекса Российской Федерации физические лица самостоятельно исчисляют сумму налога, подлежащего уплате в соответствующий бюджет.
Заключив договор найма и оплачивая налоги, собственник квартиры выбирает самый действенный способ избежать недоразумений и не стать жертвой различных схем квартирного мошенничества.
Вносить налоги можно по-разному:

1) Самый простой способ – заплатить как физическому лицу 13% НДФЛ, его платят 1 раз в год – не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом, а также 1 раз в год подают налоговую декларацию не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом (календарным годом).
Для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), налогоплательщик может воспользоваться программным продуктом, размещаемом в свободном доступе на официальном сайте УФНС России по Московской области: www.nalog.ru. В декларации следует отразить доход только от сдачи внаем жилья, не указывая доходы, с которых удержан НДФЛ, например зарплату по месту работы.

 На официальном сайте УФНС России по Московской области представлен on-line cервис «Заполнить платежное поручение», которое позволяет подготовить платежные документы на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации в электронном виде.

2) Другой способ – регистрация собственника жилья в качестве индивидуального предпринимателя, уплата налоговых и страховых платежей и представление отчетности.
Не менее важным моментом является то, что  в соответствии с пп.6 п.1 статьи 208 облагаемыми доходами от источников в Российской Федерации и доходами от источников за пределами Российской Федерации являются вознаграждения за выполнение трудовых или иных обязанностей, выполненную работу, оказанную услугу, совершение действия в Российской Федерации. В связи с этим, у физических лиц, получивших доход от оказания услуг, выполненных работ, например, ремонтных, другим физическим лицам возникает обязанность декларирования дохода и уплаты НДФЛ. 
В случае, если физическое лицо, выполнившее работу или оказавшее услугу, не является  гражданином Российской Федерации, отношения, возникающие в связи с пребыванием (проживанием) иностранных граждан в РФ и осуществлением ими на территории РФ трудовой, предпринимательской и иной деятельности, регламентируются Федеральным законом от 25.07.2002 N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (далее - Закон N 115-ФЗ).

Федеральным законом от 19.05.2010 N 86-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее - Закон N 86-ФЗ) Закон N 115-ФЗ был дополнен ст. 13.3, определяющей особенности трудовой деятельности иностранных граждан у физических лиц. Указанные изменения вступили в силу с 1 июля 2010 г. (ч. 1 ст. 9 Закона N 86-ФЗ).

Граждане РФ имеют право привлекать к трудовой деятельности по найму на основании трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) для личных, домашних и иных подобных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, законно находящихся на территории РФ иностранных граждан, прибывших в РФ в порядке, не требующем получения визы, при наличии у каждого такого иностранного гражданина патента, выданного в соответствии с Законом N 115-ФЗ. Об этом говорится в п. 1 ст. 13.3 Закона N 115-ФЗ (в ред. Закона N 86-ФЗ).
Особенности исчисления суммы НДФЛ и подачи налоговой декларации иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) для личных, домашних и иных подобных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, определяются ст. 227.1 НК РФ (в ред. Закона N 86-ФЗ). Положения указанной статьи вступили в силу с 21 мая 2010 г. и применяются с 1 июля 2010 г. (ч. 3 и 4 ст. 9 Закона N 86-ФЗ).

Уплата НДФЛ осуществляется в виде фиксированных авансовых платежей в размере 1000 руб. в месяц. Общая сумма НДФЛ, подлежащая уплате в соответствующий бюджет, исчисляется налогоплательщиком с учетом уплаченных в течение налогового периода фиксированных авансовых платежей. Это следует из п. п. 2 и 5 ст. 227.1 НК РФ.

Согласно п. 6 ст. 227.1 НК РФ налогоплательщик освобождается от представления в налоговые органы налоговой декларации по НДФЛ. Исключением является, в частности, случай, когда налогоплательщик выезжает за пределы РФ до окончания налогового периода и общая сумма НДФЛ, подлежащая уплате в соответствующий бюджет, исчисленная налогоплательщиком исходя из доходов, фактически полученных от деятельности, указанной в п. 1 названной статьи, превышает сумму уплаченных фиксированных авансовых платежей (пп. 2 данного пункта).

Таким образом, обязанность декларирования и уплаты НДФЛ возникает в том случае, если общая сумма НДФЛ, исчисленная гражданином исходя из доходов, фактически полученных от такой деятельности, превышает сумму уплаченных фиксированных авансовых платежей, 

В случае, если общая сумма НДФЛ, исчисленная гражданином исходя из доходов, фактически полученных от такой деятельности, не превышает сумму уплаченных фиксированных авансовых платежей, то представлять налоговую декларацию не следует.

       Более подробную информацию возможно получить в ИФНС России по г. Павловскому Посаду, расположенной по адресу: Московская область,  г. Павловский Посад, ул. Фрунзе, д.30.


      График работы пн.,ср. 9.00 - 18.00, вт., чт. 9.00 - 20.00, пятн. 9.00.- 16.45, первая и третья 
суббота календарного месяца с 10.00 - 15.00. Телефон справочной службы 8(49643)9-22-57, 8(49643)9-21-94.
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