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                            УВАЖАЕМЫЕ ЗАЯВИТЕЛИ!
 
Павлово-Посадский отдел Управления Росреестра по Московской области информирует о возможности подачи документов на государственную регистрацию прав в регистрирующий орган через нотариусов.


Такая возможность предусмотрена Федеральным законом от 21.12.2013 N 379-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

В случае, если право возникает на основании нотариально удостоверенной сделки или иного совершенного нотариусом нотариального действия, нотариус может совершить нотариальное действие по подаче заявления о государственной регистрации в регистрирующий орган самостоятельно.

Представляемые нотариусом заявления о государственной регистрации прав и иные необходимые для государственной регистрации прав документы принимаются органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, или многофункциональным центром в день обращения.

Государственная регистрация прав на основании нотариально удостоверенных документов проводится не позднее чем в течение трех рабочих дней, следующих за днем приема заявления и документов, необходимых для государственной регистрации.
