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Управление Росреестра по Московской области
информирует об изменении порядка приема и выдачи документов 
на государственную регистрацию прав и предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним 
по «живой очереди» путем поэтапной передачи соответствующих функций в полном объеме в территориальные отделы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Московской области
В настоящее время Управлением Росреестра по Московской области (далее
- Управление) и филиалом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Московской области (далее – филиал ФГБУ «ФКП Росреестра») осуществляется поэтапная реализация проекта передачи Управлением функций приема и выдачи документов по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также предоставления сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее – ЕГРП) в полном объеме в порядке «живой очереди» в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра».

Информируем, что Павлово-Посадский отдел Управления передает функции приема и выдачи документов по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также предоставление сведений из ЕГРП в полном объеме в порядке «живой очереди» в отдел филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» с 15.06.2014:

Адрес отдела филиала ФГБУ «ФКП Росреестра»: Московская область, г. Павловский Посад, ул. Ленина, д. 5.
Информацию об адресах отделов Управления можно получить в подразделе «Территориальные отделы» раздела  «Об Управлении Росреестра» подсайта Управления в системе интернет-сайтов Росреестра (http://www.to50.rosreestr.ru) 
и в разделе «Офисы и приемные» Портала государственных услуг, оказываемых Росреестром в электронном виде (https://rosreestr.ru).
        Обращаем внимание, что отдел Управления с 15.06.2014 осуществляет прием документов по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также предоставление сведений из ЕГРП исключительно по предварительной записи. 
Также документы можно представить в Многофункциональные центры государственных услуг в соответствующих муниципальных образованиях Московской области.

