 Детская шалость!!!
Каждый год на территории Павлово-Посадского муниципального района и городского округа Электрогорск происходят пожары, причиной которых, является неосторожное обращение с огнём детей или как говорят пожарные - по причине детской шалости. В результате таких пожаров семьи зачастую лишаются не только крова, имущества, но и самого дорогого - родного  чада. В большинстве случаев возникновение пожаров по данной причине – это прямая вина родителей. Когда ребенок берет в руки стекло, нож, иглу - это вызывает испуг у взрослых, поскольку ребенок может себя травмировать. Однако, если в руках ребенка появились спички, то подобную реакцию встретишь не всегда, поскольку взрослые часто не понимают, какую опасность скрывает огонь в руках ребенка. В целях безопасности родители должны сделать всё, что бы оградить детей от беды. Но как это сделать знает далеко не каждый. Не удивительно, что в домах с газовым оборудованием не имеющих пьезорозжига, в домах с печным отоплением и даже в семьях где проживает курящий родитель имеется свободный доступ к спичкам и зажигалкам. Возможность поиграть со спичками малышу может выпасть ситуация, когда он останется один дома. Спички в руках ребёнка по степени опасности можно сравнить с заряженным оружием. Дети должны запомнить,  что к спичкам и зажигалкам опасно даже прикасаться. Помните, что надписи «хранить в недоступном для детей месте» адресованы Вам, а не ребёнку. Во избежание подобных ситуаций категорически запрещается оставлять малолетних детей одних без присмотра. Спички, зажигалки и другие подобные источники повышенной опасности необходимо хранить в недоступном для детей месте. Не поручайте детям растапливать печи и контролировать разведённые костры. Обязательно проведите с детьми беседу на общеизвестную тему «Спички детям не игрушка», прочитайте поучительную сказку «Кошкин дом», расскажите — к каким последствиям приводит пожар, какие есть пути эвакуации в случае возникновения любой внештатной ситуации. Детям так же необходимо объяснять, что причинной пожара в жилье так же могут стать оставленные без присмотра включенные в сеть электроприборы. Нужно объяснить, как правильно пользоваться электроприборами. Если электрообогревательный прибор или утюг оставить включенными на длительное время, то возникает опасность их перегрева с дальнейшим возникновением пожара. Уходя из дома выключайте свет. Не доверяйте детям самовольное использование пиротехнических средств. Однако если уж так случилось, что возник пожар, то взрослым и детям следует придерживаться следующих правил:

- В первую очередь необходимо сообщить о пожаре в пожарную охрану по телефону «01» или 2-05-65 (8-496-432-05-65 для мобильных телефонов). 

-  Если в момент обнаружения пожара огонь еще не вступил в силу и нет реальной угрозы Вашей жизни и здоровью необходимо его быстро залить водой, накрыть плотным покрывалом. Помните, что включённые в сеть электроприборы тушить водой нельзя, есть опасность поражения электрическим током;

-  Когда в помещении появилось много дыма, то следует пробираться к выходу ползком, по возможности дышите через влажное тканевое изделие, помните угарный газ очень опасен для здоровья.

Берегите свою жизнь и жизнь окружающих вас людей. Соблюдайте правила пожарной безопасности.

Заместитель начальника ОНД по Павлово-Посадскому району подполковник внутренней службы А. Л. Косов
