Пояснительная записка
к бюджету сельского поселения Кузнецовское  на 2014год.

В основу построения бюджета сельского поселения Кузнецовское приняты - бюджетный кодекс Российской Федерации, план социально-экономического развития сельского поселения Кузнецовское Павлово-Посадского муниципального района, Закон Московской области « О бюджете Московской области на 2013 год».
Доходы
При оценке налоговых и неналоговых доходов учитывался максимально возможный уровень собираемости налогов.
Налог на доходы физических лиц в 2014 году взимается по ставке 13%. Норматив зачисления в бюджет района определен Бюджетным Кодексом Российской Федерации в размере 16,6 % поступлений в бюджет сельского поселения Кузнецовское от налогоплательщиков, осуществляющих деятельность на территории поселений.
Сумма поступлений налога на доходы физических лиц определена в сумме 4038 тыс.руб.
Поступления налога на имущество физических лиц на 2014 год планируется в размере 1309 тыс. руб.

Поступления земельного налога на 2014год планируется в размере 14295тыс. руб.,  из них :  налог с юридических лиц -11572 тыс. руб. , налог с физических лиц  -2723 тыс. руб.  что выше прогнозных показателей 2013 года на 970 тыс. руб.

Поступления доходов от уплаты акцизов на бензин в размере 11029 тыс. руб
Общая  сумма  поступлений  налоговых  доходов, в проекте бюджета сельского поселения Кузнецовское на 2014 год.  определена в сумме 30671 тыс. руб. 

Неналоговые доходы в проекте бюджета сельского поселения Кузнецовское  определены в сумме 2304тыс. руб., в т.ч.:
-
доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков -880 тыс. руб.( договора  аренды на 49 лет)

· доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности 114 тыс. руб.( договора  -найм)

-доходы    от    продажи    земельных    участков, государственная собственность на которые не разграничена 1310,0 тыс. руб.
Общий объем налоговых и неналоговых доходов в проекте бюджета поселения определен в сумме 32975 тыс. руб.. или 98 % от всей суммы доходов местного бюджета
В проекте бюджета поселения предусмотрены также:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме   434 тыс. руб. 
·  субвенции бюджету сельского поселения Кузнецовское на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 267 тыс. руб.

Объем доходов  проекта сельского поселения Кузнецовское определен в сумме 33676 тыс. руб.

                                                       Расходы.
При определении расчетных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг за счет средств бюджета сельского поселения Кузнецовское использованы действующие нормативные акты Российской Федерации и Московской области,  определяющие объем затрат бюджета в соответствующих отраслях, а также оценка численности населения сельского поселения Кузнецовское  на 1 января 2013 года по данным -территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области.
Расчетные показатели общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета сельского поселения Кузнецовское, определены как сумма расчетных показателей стоимости предоставления муниципальных услуг, исчисленных на основе единых методов расчета общей стоимости предоставления муниципальных услуг в отдельных отраслях.
По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы на содержание муниципальных органов сельского поселения Кузнецовское определены исходя из стоимости содержания муниципальных органов на одну тысячу жителей, которые  включают в себя:
-
расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда работников муниципальных органов;
· расходы на оплату работ, услуг, приобретения оборудования и материальных запасов для муниципальных нужд без учета расходов на проведение капитального ремонта зданий, служебных помещений;

 Согласно Постановлению Правительства Московской области от 19.09.2013г №37/61-П « Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе , муниципальных служащих», Постановлению правительства Московской области  « О методике расчета норматива расходов на обеспечение деятельности органов местного самоуправления и муниципальных органов муниципальных образований  Московской области, направленной на организацию предоставления муниципальных услуг в соответствии с вопросами местного  значения, применяемого при расчетах межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области» , Постановление Губернатора  Московской области от 29.08.2011г. № 106-ПГ « Об установлении размера должностного оклада специалиста 2 категории на 2013 год»  расходы на оплату труда  работников местного самоуправления сельского поселения Кузнецовское рассчитывались в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 11 ноября 2009 года № 947/48 « Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих» исходя из должностного оклада специалиста 2 категории в органах государственной власти Московской области в сумме 7530,0 рублей, среднего размера выплаты одному работнику муниципальных органов 32,7 окладов в год, средний коэффициент должностного оклада в размере 2,1 ( Постановление правительство  Мос. обл. от 25.01.12 г. № 87/2)

Расчет численности работников муниципальных органов  поселений Московской области на одну тысячу жителей, дифференцированная по группам муниципальных образований в зависимости от численности населения, установлена в следующих значениях:

	Номер группы муниципального образования
	Численность населения муниципального образования ( в тыс.чел. )
	Расчетная численность работников с учетом финансовых органов местной администрации (на одну тысячу жителей) чел.

	
	
	

	Численность населения  на 01.01.13 г. –2853
  


Расчет оплаты труда  муниципальных  служащих 7530,0*2,1=15813 *13*32,7=7088, тыс. руб. оплата труда рабочих 981 тыс. руб. Всего  оплата труда центрального аппарата сельского поселения Кузнецовское  8069 тыс. руб.;

Начисление на оплату труда 8069 *30,2%=2203 тыс. руб.

Расходы на оплату труда с начислениями 8069 +2203 =10272 тыс. руб.  и
             на содержание аппарата управления  (раздел 0104) предусмотрены расходы -11700 тыс. руб.

             на денежное содержание Главы сельского поселения Кузнецовское (раздел  0102 )  предусмотрены расходы в сумме 1669тыс. руб. 

              на расходы центрального аппарата  Совета депутатов ( раздел 0103)   -453 тыс. руб.

        на денежное содержание представительного органа сельского поселения Кузнецовское (раздел  0103)  предусмотрены расходы в сумме 1323тыс. руб.
-расходы на другие общегосударственные вопросы (контрольный орган и за оказание услуг по начислению, сбору и перечислению платы  за наймы жилых помещений, гражданами  по договору социального найма)-75 тыс. руб.
         Общая сумма расходов на содержание органов местного самоуправления определена в сумме - 15489тыс. руб. 

Расходы по разделу «Национальная оборона» определены в сумме -267,0 тыс. руб.  на  осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях где отсутствуют военные комиссариаты.
Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» определены в сумме - 800тыс. руб., в т.ч.:

 -на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций - 31,0 тыс. руб. (проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и торфяных пожаров- 22 тыс. руб., приобретение мобильных радиостанций и периферийного оборудования для оперативной связи при возникновении и ликвидации ЧС-20 тыс. руб.),

- на участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и ликвидации последствий терроризма и экстремизма -23,0 тыс. руб. ( приобретение стендов, плакатов и другой наглядной агитации по вопросам профилактики терроризма и зкстремизма, а также  минимизации и ( или) ликвидации последствий терроризма  и экстремизма. 

-на организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - 20,0 тыс. руб.( приобретение стендов , плакатов и другой наглядной агитации по вопросам гражданской обороны и  предупреждения чрезвычайных ситуаций), 

-на осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья - 31,0 тыс. руб.( проведение противоклещевой  и противоличиночной обработки водоемов общего пользования « Данилище» и « Бумеранг»-15 тыс. руб., проведение лабораторных исследований воды и почвы пляжа водоема общего пользования « Васютино»-16 тыс. руб., -на обеспечение мероприятий  по обеспечению первичных мер пожарной безопасности городских поселений-700,0 тыс. руб.( создание минерализированных полос ( весна, осень)- 100 тыс. руб., приобретение первичных средств пожаротушения ( огнетушителей)-40 тыс. руб., приобретение прицепа для организации передвижной насосной станции  пожаротушения -50,0 тыс. руб., патрулирование -12,0 тыс. руб. на очистку и оборудование противопожарных водоемов 498 тыс. руб..)

 По разделу «Национальная экономика» предусмотрены расходы в сумме – 6729,0 тыс.руб.,  в т. ч.:

-по подразделу «Дорожное хозяйство» предусмотрены средства на капитальный и текущий ремонт дорог и тротуаров, а также на их содержание в сумме 6000 тыс. руб.

- зимнее и летние обслуживание дорог общего пользования 721 тыс.руб.

-на транспортировку в морг умерших, не имеющих супруга, близких и иных родственников, а также умерших других категорий-8 тыс. руб. (заключение договора  на транспортировку в морг с мест обнаружения умерших  в морг для производства судебно- медицинской  экспертизы)

По разделу «ЖКХ» предусмотрены расходы в сумме – 5241,0 тыс. руб., в т.ч.  

-по разделу 0501 « Жилищное хозяйство» -500 ,0 тыс. руб. (капитальный ремонт  муниципального жилищного фонда), 

-по разделу 0502 « Коммунальные услуги» -145 тыс. руб.(организация на электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения в границах поселения)

-по разделу 0503  « Благоустройство» -4596,0 тыс. руб. из них

запланированы средства:

 -на благоустройство поселка и вывоз мусора – 1096 тыс. руб.;

 -на уличное освещение – 1600 тыс.руб.; 

 -на озеленение территории – 200 тыс.руб.; 

 -на организацию и содержание мест захоронения – 1200 тыс.руб.

 -на содержание внутриквартальных дорог -500 тыс. руб.

Расходы по разделу «Культура, кинематография » исчислены как сумма расчетных показателей стоимости предоставления муниципальных услуг на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов - 990,0 тыс. руб., расходы на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры - 3580,0 тыс. руб., общая сумма расходов -4570 тыс. руб.

По разделу «Социальная политика»  запланированы  расходы на целевую программу     « Обеспечение жильем молодых семей»  в сумме 420тыс. руб. пенсионное обеспечение  пенсия за выслугу лет замещавшим государственные должности в сумме 160 тыс.руб..
В целом представлен проект бюджета сельского поселения Кузнецовское на 2014 год. по доходам в сумме -33 676 тыс. руб., по расходам в сумме – 33676 тыс.руб.
